

## 美國國務院報告：中國是人口販賣的大本營

2013-06-19 19:14:53 希望之聲國際廣播電臺李雪蓮綜合報導

美國國務院最新公布的《2013年人口販賣問題報告》說，中國是一個被販賣人口的來源地、中轉地和目的地。報告把中國、俄羅斯和烏茲別克三國列為全球打擊人口走私最不得力的國家，和早已臭名昭著的伊朗、朝鮮、古巴以及辛巴威並駕齊驅。有報道說，美國可能因此會對中國和俄羅斯採取制裁行動。



據 BBC 報道，美國 6 月 19 號把中國、俄羅斯、烏茲別克降格為沒有儘力打擊人口走私的國家，此舉可能會引發制裁。

美國國務院年度人口走私報告中的結論對於上述三國形成巨大衝擊，多年來這三國一直在美國的監視名單上。他們過去曾經許諾要努力做出改善，並取得了豁免。

2013 年的報告說，中國內部的人口流動過程加劇了人口走私。中國的獨生子女政策導致 118 個男孩對 100 個女孩的性別比例失調，還有強迫賣淫問題。另外強迫勞工仍然是個問題，這包括磚窯、煤礦和工廠中的勞工。報告指出北京沒有儘力全面禁止，也未懲罰各種形式的人口走私。

起草人口走私立法的眾議員克里斯·史密斯說，中國已經變成了「世界賣淫和勞工走私之都」。他在聲明中說，婦女和年輕女子今天被貶低成為商品，被迫賣淫。

另據自由亞洲電台報道，美國國務院 19 號公布《2013 年人口販賣問題報告》；報告的「中國部分」說，中國是被迫作工和從事性交易的男人、女人和兒童的來源地、中轉地和目的地。

據報道，來自緬甸、越南、寮國、新加坡、蒙古和朝鮮民主主義人民共和國等亞洲鄰國以及俄羅斯、歐洲、非洲和美洲等地的婦女和兒童被販賣到中國後，被迫從事商業性交易或作工。

美國國務院的報告說，中國境內兩億多流動人群中的人口販賣情況很招搖。在磚窯廠、煤礦、

工廠，被迫作工仍是個大問題；這些窯廠、煤礦和工廠有些是非法經營，勞工權益監督很馬虎。2012年，中國各地發生了被迫作工、成人和兒童被迫乞討的情況。

在本報告所涵蓋的時間段里，被收進地方政府所資助的工讀項目的兒童被迫在農場和工廠作工。2012年，警方從天津一個洗車行里救出11個智力殘障者，這些人在洗車行遭到毆打，一分錢工錢也拿不到。

報告說，由國家所支持的強迫勞動是所謂勞動教養制度的一部分。據報道，政府會從中牟利。在至少320個這種勞教場所里，對許多勞動教養所的囚犯和被拘禁者來說，幹活是任務，而且經常分文不取。被囚禁者有時因完成不了工作量而遭毆打。

報告還說，中國的婦女和女孩也會淪為中國境內以性交易為目的的人口販賣受害者；他們經常是被從農村地區召來後就運送到城裡。中國也是被販賣的鄰國婦女和女孩的目的地；這些婦女和女孩到了中國後，有時落得被迫嫁人、被迫賣淫的命運。在中國婦女和女孩被販賣到國外、外國婦女和女孩被販賣到中國的活動中，組織嚴密的國際犯罪集團和地方黑幫團伙起到關鍵作用。

根據媒體的報道，中國全國城市的性交易活動受害者中有大量未成年女孩。2012年7月，八個不到14歲的女孩遭綁架並被迫賣淫。對這些女孩實行商業性壓榨而被捕的5人當中有地方官員和商人。

報告最後說，儘管在該報告所涵蓋的時間段里，中共當局加大了防止人口販賣的力度，但是沒有採取措施來解決其計劃生育政策所導致的出生人口性別不平衡、從而為人口販賣提供了土壤的問題。此外，中共當局駐海外維和部隊沒有接受過打擊人口販賣的訓練，政府也沒有採取任何打壓商業性交易要求的措施。

美國國務卿克里在報告中說，美國在消滅人口走私方面負有道義責任。他說，走私人口是對自由和人類基本尊嚴的侵犯。

美國估計全世界仍然有2700萬人受奴役。

（責任編輯：安然）